
Милорад Додик: Подржавам војну неутралност Србије; За Републику Српску је неприхватљива независност Косова
петак, 26 фебруар 2016 17:45

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је у Београду да РС није
одустала од Дејтонског споразума, али је против наметања решења.

  

  

"Подршка Дејтонском споразуму и територијалном интегритету и међународном
субјективитету БиХ није спорна за РС, већ наметнуте надлежности од стране
међународних окупатора пре свега високог представника, који су редизајнирали тај
споразум", рекао је Додик после разговора са премиејром Србије Александром Вућићем.

  

На заједничкој конференцији за новинаре у Влади Србије он је додао да ће се РС
легитимним политичким средствима борити за свој статус. 

  

Додик је рекао да РС као и Србија води политику војне неутралности и додао да је за
РС неприхватљива независност Косова.
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Босна и Херцеговина не може и неће признати независност Косова без става Републике
Српске, изјавио је председник Републике Српске Милорад Додик.

  

"Унилатрано проглашена независност какву су учнили косовски Албанци за нас остаје
трајно неприхватљива", рекао је Додик на конференцији за новинаре са премијером
Србије Александром Вучићем, осврћући се на захтев председника Албаније Бујара
Нисанија да Сарајево призна једнострано проглашену косовску независност.

  

Он је нагласио да ће РС пратити и бити подршка политици коју води Србија по том
питању. 

  

"Шта би било да је неко из Србије дошао у Сарајево и тражио да Сарајево призна
независност Републике Српске. Неки сматрају да је то право председника Албаније, али
исто тако морају да знају да је и наше право да имамо наше политике", рекао је Додик.

  

  

"Без става РС БиХ не може и неће признати независност Косова", рекао је. 

  

Додик је поздравио ојачану позицију Србије на међународном плану нагалсивши да је то
кључно за стабилност региона. 

  

"Допринос Србије регионалнох стабилности огледа се у подршци легалитету,
легитимитету и добрим односима међу државама и тај пут следи и РС", рекао је Додик.

  

(Б92)
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